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Bennemann Immobilien in Südlohn 
öffnet die Türen zum Tag der Immobilien 

Südlohn: Bennemann Immobilien lädt am Sonntag, 07. September 2025 zum Tag der Immobilien in Südlohn ein. Von 13 bis 17 Uhr öffnen sich die Türen am Fürstenberg 12, um Interessierten einen umfassenden Einblick in den lokalen Immobilienmarkt zu geben. Hierzu gibt es viele Informationen zum Kauf und Verkauf, Mieten und Vermieten sowie bauen und investieren in Immobilien. Als ein Highlight wird das neue Konzepthaus vorgestellt, das in der jetzigen Zeit eine gute Möglichkeit bietet, ein eigenes Zuhause bauen zu können. Partner zum Thema Energieberatung und Gutachter stehen ebenfalls für Fragen bereit. Eine virtuelle Häusergalerie zeigt die Gestaltungsmöglichkeiten von möglichen Neu- und Umbauten. 

Auch der angebotene kulinarische Genuss lädt zum Verweilen ein. Kaffee und Kuchen wird in Zusammenarbeit mit dem Kolping Südlohn in der Kneipe Bennemann am Fürstenberg 1, ca. 50 m entfernt angeboten. Kühle Getränke und ein Probierstand, der die hauseigenen und einzigartigen Shotwerk-Liköre präsentiert, stehen zum Genießen bereit.

Geschäftsführer-Ehepaar Gabriele und Christoph Bennemann: „Mit diesem Tag möchten wir zeigen, was wir alles machen und den lokalen Immobilienmarkt greifbar machen. In gemeinsamer Zusammenarbeit mit dem Kolping und unseren Partnern Sparwel-Planbau, Volker Sparwel und IVVD-Gutachter Volker Deppe können wir gemeinsam regionale Begegnungen unterstützen. Das Rahmenprogramm in der Kneipe Bennemann und im neuen Bürogebäude lädt dazu ein, den Sonntag in entspannter und gemeinschaftlicher Atmosphäre zu genießen.“

Pressekontakt:
Bennemann Immobilien Südlohn
Christoph Bennemann
Fürstenberg 12
46354 Südlohn

Telefon 02862 419 419-0
info@bennemann-immo.de
www.bennemann-immo.de

Wir erklären uns damit einverstanden, dass die beiliegenden Fotos und Texte ohne Einschränkungen in Print- und Online-Publikationen, auf Webseiten und in sozialen Medien verwendet werden dürfen.
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